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 Београд -- Шеф дипломатије Ивица Дачић изјавио је да нема ништа против тога да
заједно са београдским буду одржани и парламентарни избори, ако има разлога за то.

  Поводом спекулација медија да би истовремено са београдским могли да буду одржани
и парламентарни избори, а на питање Спутњика да ли је о томе разговарао са
коалиционим партнерима, Дачић одговара да није.

  

"У сваком случају, београдски избори су веома важни, сигурно ће заокупити велику
пажњу. Ми смо спремни за изборе, без обзира за кад буду расписани. Немам ништа
против да буду и парламентарни избори уколико постоји разлог за њихово расписивање,
али о томе свакако одлуку треба да донесе председник Републике Александар Вуцић",
оценио је Дачић. 

  

Он је додао да ће СПС подржати сваку Вучићеву одлуку. 

  

Медији се иначе, ових дана, баве предстојећим београдским изборима и лицитирају ко
ће бити чији кандидат. Према писању "Блица", СНС-ов кандидат за првог човека
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престонице биће Никола Селаковић. На тим изборима, како тврде "Новости",
напредњаци би желели да изађу сами, без СПС-а. Према другим изворима, СНС
планира да на београдске изборе изађе с тимом. 

  

Што се тиче опозиције, још се чека да се види да ли ће доћи до неког уједињења или
неће. 

  

Иако се не зна тачан датум београдских избора, наговештава се да би се они могли
одржати у децембру. 

  

Оставка најављена, али још нереализована 

  

Оставку актуелног градоначелника Синише Малог до почетка јесени, али и његов
останак до пуног мандата, Вучић је раније најављивао. 

  

Одлазак Малог Вучић је најавио у пролеће ове године, након што је градоначелникова
бивша супруга Марија Мали објавила сведочење о томе да јој је бивши супруг одузео
старатељство над децом користећи своју политичку моћ, да ју је физички малтретирао,
као и да се бави сумњивим и коруптивним пословима. 

  

Била је ово једна у низу афера везана за Синишу Малог ("24 стана у Бугарској",
Савамала и друге) која је окончана заједничким саопштењем бивших супружника да су
се договорили о старатељству. 

  

Прича је потом нестала из јавности, а на неколико седница Скупштине града
најављивала се оставка Малог, што се није догодило. 

  

Претходни избори за Београд одржани су у марту 2014, заједно са ванредним
парламентарним, и март 2018. је последњи датум када морају бити одржани.
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(Танјуг-Б92)
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